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Η ελληνική κοινωνία είναι στην κυριολεξία στην «πρέσα» εδώ και μερικά χρόνια. Η πίεση,
τόσο από τα μνημόνια και τις τελευταίες κυβερνήσεις όσο και από τους δανειστές μας
Ευρωπαίους και μη, ήταν και είναι τρομερή.  Γεγονός είναι πως ο Λαός μας, αν και γνωρίζει,
πως εδώ που έφτασε, έφτασε εξ αιτίας του στημένου πελατειακού κράτους, το οποίον
δημιούργησε μια ολιγαρχία οικονομικών και πολιτικών συμφερόντων εν τούτοις επέδειξε
πρωτοφανή αντοχή και υπομονή.
Κανένας δεν μπορούσε να φαντασθεί μπροστά από το 2009, ότι θα είχαμε σήμερα ανεργία
περίπου 30% επίσημα, ενώ ανεπίσημα ξεπερνάει το 40%, ότι θα είχαμε περίπου μισό
εκατομμύριο οικογένειες χωρίς ένα εργαζόμενο, ότι θα κόβονταν οι συντάξεις και οι μισθοί
κατά 40-50%, ότι θα πληρώναμε εκατοντάδες δισεκατομμύρια για να μην χρεοκοπήσουν οι
τράπεζες, ότι θα σταματούσε η οικοδομή, ότι τα αγροτικά προϊόντα θα πωλούνταν σε
εξευτελιστικές τιμές και ότι αθώοι συμπολίτες μας θα οδηγούνταν στην αυτοκτονία εξ
αιτίας της φτώχειας.
Αυτή την τραγική οικονομική και κοινωνική καταστροφή ο Λαός την αντιμετώπισε με
στωϊκότητα, με καρτερία και έδειξε ότι έχει η κοινωνία μας τεράστια αποθέματα αντοχής.
Αυτό δεν σημαίνει, όμως, ότι η αντοχή είναι και ανεξάντλητη. Όλα στην ζωή έχουν τα όριά
τους, και δείχνουν πως τελειώνουν σε μια συγκεκριμένη στιγμή. Έτσι και η Αντοχή των
πολιτών θα τελειώσει πολύ σύντομα. Η χώρα δεν μπορεί να σωθεί από τον απομηχανής Θεό
των τραγωδιών.
Τι πρέπει να γίνει; Να αλλάξουν οι κυβερνώντες την πορεία πλεύσης. Να ξεχάσουν την
παλιά νοοτροπία, που μας οδήγησε στην καταστροφή. Να αφουγκρασθούν τον λαό, που
είναι στα πρόθυρα έκρηξης. Να βάλουν... χέρι σ' όλους όσους έκλεψαν. Να διαμορφώσουν
λογικές προτάσεις και να καταλάβουν πως η κατάσταση δεν πάει άλλο όπως πάει. Επίσης
οι Δανειστές και οι της Τρόϊκα να μην συμπεριφέρονται στο Λαό μας, όπως οι Σουλτάνοι
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και οι Πασάδες της Τουρκοκρατίας. Περιμένουμε όλοι προτάσεις, λογικές, ανθρώπινες και
αποτελεσματικές.
Η αισιοδοξία από την βελτίωση των δημοσίων οικονομικών και το πρωτογενές πλεόνασμα
δεν επαρκούν για να ηρεμήσουν τους πολίτες, όταν μάλιστα υπάρχει στάση πληρωμών στο
εσωτερικό. Η πολιτική θύελλα, σε πολιτική και οικονομία το φθινόπωρο, αρχίζει να γίνεται
ορατή. Το ΠΑΣΟΚ φαίνεται πως έχασε την αίγλη και την πολυσυλλεκτική βάση, ενώ η
λαϊκοδεξιά της Ν.Δ. λοξοκοιτάζει πιο ...δεξιά. Οι πολίτες είναι έτοιμοι όχι για να ψηφίσουν
στις επόμενες εκλογές αλλά για να τιμωρήσουν όσους μας έφεραν στο σταυροδρόμι της
καταστροφής δηλ. είναι έτοιμοι για να καταψηφίσουν.
Η Αντοχή τελειώνει. Ο Λαός δεν έχει άλλη υπομονή. Είναι στην κόψη του ξυραφιού. Αυτό ας
το καταλάβουν καλά κυβέρνηση και Ευρωπαίοι.
Θα το καταλάβουν, όμως;

 2 / 2


